



Продолжение сотрудничества

С 28 ноября до 2 декабря 2012 года, как и в прошлом году, в Царскосельской гимназии искусств им. А.Ахматовой Пушкинского района Санкт-Петербурга находились гости из Испании: трое преподавателей детской профессиональной музыкальной школы из города Фуэнхироль со своими пятью воспитанниками. Ребята приехали для того, чтобы принять участие в четвертом международном конкурсе имени С.И.Славинского, а преподаватели участвовали в творческом семинаре по обмену опытом, а также были членами международного жюри.

В прошлом 2011 году учащиеся Гимназии 67 уже с успехом работали волонтерами на конкурсе, переводя экскурсии, торжественные выступления, участвуя в культурных встречах. Завуч гимназии Сидоров Ю.В. пригласил 11-классников этого года для перевода с испанского языка на русский и наоборот. Для работы были отобраны учащиеся 11а и 11б классов, показавшие лучшие знания испанского языка и сдавшие экзамен международного образца на знание испанского языка. Это Петрова Настя, Оверченко Наташа, Лаврова Настя, Барсело Влад. В этом году ребятам пришлось переводить для испанцев конкурсную программу и участвовать в официальной части обсуждения конкурсных оценок и премий. Кроме того, были предусмотрены встречи с преподавателями лица в неформальной обстановке, а также экскурсии по городу.



Все гимназисты участники международного проекта с радостью и большим эмоциональным подъемом выполнили ответственную работу и показали хорошее знание языка и умение вести перевод. Их работа, а также работа преподавателя испанского языка Т. А. Балутиной, организовавшего работу учащихся, была отмечена благодарственным письмом от администрации Царскосельской гимназии на имя директора ГБОУ Гимназии 67 В. А. Тимерманис.

Материал подготовила председатель МО испанского языка, учитель испанского языка Т. А. Балутина